
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 08 DE NOVEMBRO DE 2024.  

Aos oitos dias do mês de novembro de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton 

Bello, estiveram presente os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José 

Carlos da Silva Pacheco, - Vice-Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretária: Edna 

Vilar da Silva, Segunda Secretária: Eliene Fernandes da Silva. Juntamente com os demais vereadores: 

Rosa Lúcia Mendes Gonçalves, Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, 

e Valdemar Sudário Filho. Ausente com falta justificada vereador Jones de Moraes Silva. O presidente 

saudou a todos, verificou que o número de vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade 

do povo, declarou aberta a sessão ordinária do dia 08 de novembro de 2024. A secretária fez a leitura do 

texto bíblico. Foi feito a leitura da ATA da sessão anterior sendo aprovada por todos os vereadores 

presentes. Em seguida foi feito a leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO 002/2024 de autoria da 

Comissão Legislação e Justiça. Ademais foi feito a leitura do PROJETO DE LEI N°001/24 de autoria 

da comissão Legislação e Justiça. Como também foi feito a leitura do PROJETO DE LEI N°005/24 

de autoria do vereador Rodrigo Aguiar. Por fim, foi feito a leitura do PROJETO DE LEI 001/24 de 

autoria da vereadora Edna Vilar da Silva. Por conseguinte, não havendo mais matérias, o presidente 

autorizou a abertura do GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna vereador Rodrigo Aguiar, 

saudou a todos presentes em sessão. Agradeceu por seu projeto ir para reuniões das comissões na quarta-

feira, que é alteração do nome da escola São José para vereador Levi Gomes. Disse que ficou muito feliz 

por sua luta desde 2021 nesta casa, pois estava sempre cobrando o décimo terceiro salário aos servidores 

contratados. Depois do ministério público analisar toda as documentações que foi mandada, falou que 

espera que seja resolvida.  Se solidarizou pela Deputada Federal Detinha, que foi destituída do cargo de 

presidente do PL de mulher Maranhão, pela ex-primeira dama Michele Bolsonaro. Ressaltou que neste 

domingo dia 10, a cidade vai está completando 30 anos de emancipação política. Encerrou desejando bom 

final de semana a todos. Fez uso da tribuna vereadora Edna Vilar, saudou a todos presente em sessão, 

deixou seu agradecimento pela Deputada Detinha, por ter sido uma presidente que muito contribuiu com 

PL mulher ao nosso Estado, pois sabemos que o PL cresceu muito no maranhão. Falou que vai ter 

inauguração da escola do povoado 28 de agosto. Encerrou desejando bom final de semana a todos. Fez 

uso da tribuna vereador José Carlos, saudou a todos presente em sessão, deixou também sua 

manifestação a Michele Bolsonaro, que tirou a Deputada Detinha da presidência do PL da mulher do 

Maranhão, que é uma pessoa que não mede esforço para ajudar seu Estado. Disse que Detinha e Josimar, 

vai continuar trabalhando pelo Maranhão. Ressaltou que todos nós possamos comemorar os 30 anos 

emancipação de nossa cidade. Encerrou desejando um bom dia a todos. Considerações finais: Pediu uso 

da palavra vereador Adonias do Puba, saudou a todos presente em sessão, deixou seus parabéns a Gov. 

Newton bello pelos seus 30 anos de emancipação. Falou que graças a Deus nosso município se 

desenvolveu bastante, pois nesses 8 anos só tem obras sendo desenvolvida pelo prefeito Roberto do Posto. 

Destacou seu repúdio a ex-primeira dama Michele Bolsonaro, que fez destituição da Deputada Detinha 

do cargo de presidente do PL mulher do Maranhão. Encerrou desejando muito obrigado a todos e um bom 

dia. Pediu uso da palavra vereador Marfilho, transmitiu sua homenagem a Deputada Detinha, disse que 

o povo do Maranhão vai apoiar a mesma ainda mais. Falou que o casal Josimar e Detinha, são muito 

queridos pelo Estado em que vivemos. Agradeceu ao prefeito pelo convite de estar presente no gabinete 

do deputado Josimar, disse que foram muito bem recebidos. Pediu uso da palavra vereadora Eliene 

Fernandes, saudou a todos presentes em sessão. Relatou que não poderia deixar de falar da Deputada 



 

Detinha, que é uma mulher guerreira e que sempre contribuiu pela nossa cidade. Encerrou desejando um 

bom dia a todos. O presidente agradeceu a presença de todos. Desejou um bom dia a todos. Assim, sem 

mais para o momento é declarada encerrada a sessão. 
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